

***RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ALTERAÇÃO DO PERÍODO DE INSCRIÇÕES E  
CONFIRMAÇÃO DA DATA DA PROVA DA SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIOS DE DIREITO - 2016***

O JUIZ FEDERAL DIRETOR DO FORO DA SEÇÃO JUDICIÁRIA DO ESTADO DO MARANHÃO tendo em vista o Edital de alteração do período de inscrições e confirmação da data da prova da seleção de estagiários de direito – 2016, RESOLVE RETIFICAR o referido edital, conforme a seguir:

***DA ALTERAÇÃO DAS INSCRIÇÕES***

No item 2., onde se lê:

- cédula de identidade;

Leia-se:

- cédula de identidade e CPF.

Os demais itens permanecem inalterados.